

平成 26 年 9 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社フォーバル

代表者名 代表取締役社長 中島 將典

(東証第二部 コード番号:8275)

問合せ先常務取締役加藤康二

電話 03-3498-1541

## 東京証券取引所市場第一部指定承認に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所の承認を受け、平成26年10月2日をもちまして、東京証券取引所市場第二部から同市場第一部銘柄に指定されることになりましたのでお知らせいたします。

これもひとえに、株主の皆様、お客様、お取引様をはじめとした多くの関係者の皆様の温かいご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

当社は、企業経営を支援する次世代経営コンサルタント集団として、無限の情報から唯一の答えを導き出し、お客様の課題に新たなイノベーションと熱いモチベーションとで応えております。 今後も皆様のご期待にお応えできるよう、更なる業容の拡大と企業価値の向上に務めてまいりますので、引き続き変わらぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部への指定承認に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ(<a href="http://www.tse.or.jp/">http://www.tse.or.jp/</a>)をご覧ください。

以上